

# 读者手气旺 一场8个状元插金花

## 中国移动·2023闽南社区博饼挑战赛暨厦门日报社系列报刊有奖订阅活动走进深田社区

昨日下午，中国移动·2023闽南社区博饼挑战赛暨厦门日报社系列报刊有奖订阅活动走进深田社区，在深田大厦小广场举行。令人惊叹的是，全场30多桌订报博饼，竟有8位读者博出状元插金花，其中一桌还连出2个状元插金花！

文/图 记者 廖勇飞



这桌博饼，我站得高看得准！

### 参赛资格

今年8月1日起，非公费一次性单订《厦门日报》或《厦门晚报》任意一份满12个月，可获一次博饼资格；非公费一次性单订《城市捷报》或《台海》杂志任意一份满15个月的，可获一次博饼资格；非公费一次性套订《厦门日报》与《厦门晚报》《城市捷报》《台海》杂志任一份满12个月的，可获一次博饼资格。

今年6月1日至7月30日期间，非公费跨年单订或套订达到上述博饼资格要求，定向参加2023年厦门日报社中秋博饼文化节开幕式的博饼活动。

今年6月1日以后，非公费跨年单订或套订达到上述博饼资格，未领取博饼参赛卡的，可获定制奖品一份(价值不超过50元)。

### 线上订报

打开手机，扫描二维码即可线上订报，使用微信和支付宝都可付款。下单后，发行员将带着订报发票、博饼参赛卡(须符合订报博饼资格)上门服务。



### 父亲连续订报40年 他继承传统继续订报

陈文胜以状元带12获得了7号桌唯一的状元，也是全场第一个博出的状元。他家住金尚小区，父亲从1984年开始订阅厦门日报，从不间断，至今已经40年。厦门晚报创刊后，他们家也加订了晚报。“今年父亲去世了，我要继承他的优良传统，继续每年订报！”

9号桌博出了2个状元插金花，读者林瑞明赢得了这一桌最终的状元。林瑞明今年86岁，从厦门海洋三所退休，以前是一名宣传干部，家住海洋新村，他每年订阅厦门日报和晚报，已经订了30年了。他说，自己每天最喜欢做的事就是白天看厦门日报，晚上看厦门晚报。

### 30多桌一个下午出了8个状元插金花

随着9号桌连续博出2个状元插金花，其他博饼桌也不甘落后，2号桌的顾正义、8号桌的王得深、4号桌的黄维亨、19号桌的庄贵泉、24号桌的陈晚生、32号桌的程丽蓉也先后博出了状元插金花。细数一下，昨日读者们手气爆棚，30多桌一个下午竟博出了“八朵金花”。

这些状元插金花博出的速度太快、频率太高，以至于记者还来不及一一采访。8号桌王得深家住思明区丹霞宫巷，订报20多年；19号桌庄贵泉家住思明区文屏山庄，订报15年以上；24号桌的陈晚生订报20多年。他们获得状元后感叹，长期订报就是会带来好运！

### “刚来厦参加工作就博到状元，厦门真是个福地！”

34号桌的状元小陈是人生第一次参加博饼。她是甘肃人，今年从青岛一所大学毕业，刚到厦门一家单位工作了一个多月，订了晚报参加博饼。“人生第一次博饼我就获得状元，我觉得厦门真是一个福地，能给我带来好运、福气！”

现场其他读者都为她高兴，纷纷送上祝福，祝她在厦门工作顺利、好运连连！

刚参加工作的小陈人生第一次博饼就中了状元。



共同践行 社会主义核心价值观

国家	富强	民主	文明	和谐
社会	自由	平等	公正	法治
公民	爱国	敬业	诚信	友善

中共厦门市委文明办 厦门晚报社(宣)

这得好好学学

知识就是力量 知识捍卫健康

普及健康知识 增强防病意识

中共厦门市委文明办 厦门晚报社(宣)